

# Tiltakozás az egészségügyben

A nagyváradi egészségügyi alkalmazottak nagy része a japán sztrájk második napján is viselte a háromszínű karszalagot, de ettől eltekintve ugyanúgy zajlott a munka, mint bármely más napon.

NEUMANN ANDREA

Az egészségügy különböző szektorait magába foglaló szövetségnek, mely a tiltakozó akciósorozatot kidolgozta, a gyógyszerészkamara is tagja. Laura Vicaștől, a Bihar megyei Gyógyszerészkamara elnökétől megtudtuk, a patikusok között is van, aki viseli a karszalagot. A Bihar megyei szervezet támogatja az akciót, tagjaik a szövetség összes követelésével egyetértenek és különösképpen a kórházi gyógyszerészek helyzetében várnak változást. „Ők eléggé hátrányos helyzetben

vannak, egy egyszerű kórházi gyógyszerésznek a fizetése szégyenletesen alacsony.

## Részt vesznek

Fontos lenne, hogy a kórházi gyógyszerészek önálló kórházi osztálynak minősüljenek, a gyógyszerészeket pedig osztályvezetőként fizessék” – fejtette ki a Bihar megyei elnök. Mint hozzátette, a magángyógyszertáraknál más a helyzet, a fizetések is más kritériumok alapján vannak megállapítva. Az ő esetükben kevésbé valószínű, hogy egy esetleges általános sztrájkhoz csatlakozzanak, de

együtt éreznek kórházakban dolgozó kollégáikkal.

A háziorvosok is egyetértenek a követelésekkel, bár ők külön egyesületként nem csatlakoztak a szövetséghez (az orvoskamara viszont, melynek a legtöbb háziorvos is tagja, igen). Dr. Vajda Mónika, a Háziorvosok Egyesületének Bihar megyei elnöke lapunk kérdésére elmondta: magától értetődőek a követelések, s magukon az akciókon is részt vesznek, kivéve a sztrájkot, melyhez ilyen formában nem tudnak csatlakozni. Ők ugyanis nem alkalmazottak, hanem engedéllyel rendelkező magánszemélyek és

a keretszerződésük nem teszi ezt lehetővé. Mindazonáltal, ha a szövetség sztrájkba lép, a háziorvosok is megtalálják majd a módot arra, hogy részt vegyenek a tiltakozási akción. „Reméljük, hogy a szövetségnek sikerül kivegyeznie a kormánnyal és nem lesz szükség ilyesmire” – tette hozzá. Tegnap amúgy egyes háziorvosok is viseltek karszalagot, de ugyanúgy fogadták a pácienseket, mint egyébként.

## Kevés támogatás

Dr. Șandru Alin, a Bihar megyei fogorvoskamara elnöke a Bihari Naplónak kifejtette: jelenleg semmilyen szerződéses kapcsolatban nem állnak az egészségbiztosítási pénztárral, megszűnt minden fogorvosi beavatkozásokra vonatkozó állami támogatás. A jelenleg közzétartott álló egészségügyi alapsomag tartalmaz ugyan néhány fogorvosi beavatkozást is, számuk azonban minimális. A Bihar megyei elnök szerint számukra most az lenne a legfontosabb, hogy ne kelljen minden egyes alkalommal újabb és újabb összegeket kifizetni a fogorvosi rendelők működtetéséhez szükséges engedélyek felújításakor. Ezeket az összegeket mindenütt a világon egyszer fizetik ki a fogorvosokkal, tette hozzá. Egyébként, mivel magánpraxisuk van, kevésbé valószínű, hogy csatlakozzanak egy esetleges általános sztrájkhoz.

## RÖVIDEN

**Aláírásgyűjtés.** Mint ismeretes az RMDSZ helyi népszavazások kiírását kezdeményezi a gazdasági-fejlesztési régiók átszervezéséről. A népszavazás kiírásához támogató aláírásokra van szükség. Ezen aláírások gyűjtését a dél-rogériuszi RMDSZ-körzet is felvállalta. Ha támogatni szeretné ezt a kezdeményezést legyen szíves eljönni körzeti irodánkba (Dacia sugárút) keddtől péntekig 9 és 13 óra között és írjon alá! Közös célunk az, hogy Bihar, Szatmár és Szilágy egy régióba kerüljön Nagyvárad központtal, írta lapunknak Pető Dalma körzeti elnök.

**Fazekas-foglalkozás.** A Pro Familiae Alapítvány október 18-án, pénteken fazekas-foglalkozást szervez, ahol az érdeklődők betekintheznek a korongozás rejtelmeibe. Érdeklődni lehet a 0724/032-975-ös telefonszámon.

**Őszi könyvvásár.** Október 21–23. között ismét Nagyváradra jön a magyarországi Quintus Antikvárium. Jó szokásukhoz híven, bőséges és színvonalas könyv anyaggal várják az érdeklődőket, továbbra is a megszokott helyen, a Partiumi Keresztény Egyetem előcsarnokában.

## Újabb korlátozás

Tegnap óta megszakították a meleg víz és a primer hőenergia szolgáltatását a 818., 822., 830., 832. és 860. számú hőközpontoktól a Kolozsvári út és Grădinarilor utcák kereszteződésében zajló munkálatok miatt. Az intézkedés a Mareșal Averescu út, Kolozsvári út (részben, az Averescu úttal párhuzamos szakasz), Grădinarilor (részben, a Sebes-Körös felőli rész), Someșului, Prutului, Al. Andrițoiu (részben), Școalelor, Cardinal Iuliu Hossu, Timotei Cipariu és Seleușului (részben) utcák fogyasztóit érinti. A hőenergia-szolgáltatást október 17-én az esti órákban állítják helyre.

## Táncdalfesztivál Nagyváradon



Sokan csatlakoztak az egészségügyi japán sztrájkhoz, amely még ma is tart, tudhattuk meg

## Altiszteket léptettek elő

## A rezidensi helyekről

Az egészségügyi minisztérium 21-én szintén 8 és 16 óra között